
Kennziffer
FE96-39867-SC

Du möchtest deine Karriereentwicklung nicht dem Zufall überlassen? Dann gehe mit uns gezielt
den nächsten Schritt. Dazu bringen wir bei FERCHAU als eine der führenden europäischen
Plattformen für Technologie-Dienstleistungen die smartesten und innovativsten Köpfe mit
Unternehmen verschiedenster Branchen zusammen. Wir suchen dich: als Expert:in, der:die die
besten Köpfe rekrutieren kann, um unser Team stetig zu verstärken. Wir realisieren spannende
Projekte für namhafte Kunden in allen Technologiebereichen und für alle Branchen und stehen
bei der digitalen Transformation mit umfassendem Know-how zur Seite. Als Studierende:r
unterstützt du deine Kolleg:innen mit aktuellem Hochschulwissen und bringst dich mit deinem
Know-how ein.

Pflichtpraktikant, Praktikant
(m/w/d) HR
 Hybrid  Vollzeit  9.600 – 9.800 €

 Leinfelden-Echterdingen, Deutschland

Dein Verantwortungsbereich
Unterstützung der Personalreferent:innen beim Recruiting von Kandidat:innen

Selbständiges Bewerbermanagement und Terminvereinbarung für persönliche Vorstellungsgespräche und Telefoninterviews

Erstellung von Qualifikationsprofilen

Mitgestaltung von Stellenanzeigen und Zeugnissen

Unterstützung der Personalreferent:innen und Vertriebsmitarbeiter:innen bei administrativen Tätigkeiten

Optional: Support bei vertrieblichen Aktivitäten (z.B. das Begleiten von Vorstellungsterminen oder der Mithilfe beim
Qualifizieren von Anfragen)

Deine Benefits bei uns
Bei uns kannst du eigene Ideen einbringen und aktiv mitgestalten

Bei uns kannst du Verantwortung übernehmen und dich weiterentwickeln

Fachliche und persönliche Weiterentwicklungsmöglichkeiten

Networking und einfach Spaß haben bei Teamevents, Weihnachtsfeiern oder Sommerfesten

Obstkorb und Snacks für den kleinen Hunger zwischendurch

Echter Teamspirit und Leidenschaft für das, was wir tun

Überzeuge uns mit deinen Qualifikationen
Immatrikulierter Student:innen im Fachbereich Wirtschaftswissenschaften, Sozialwissenschaften, Psychologie oder
vergleichbar

Sie haben mindestens zwei Semester Zeit, bei uns zu arbeiten

Idealerweise erste Erfahrung im Personalwesen

Kommunikationsstärke und flexible Arbeitsweise

Engagement und Zuverlässigkeit

Lust auf die nächste Herausforderung? Dann sollten wir uns unbedingt kennenlernen! Am schnellsten geht es, wenn du
dich direkt bewirbst -" gern online oder per E-Mail unter der Kennziffer FE96-39867-SC bei Frau Natalie Bubeck. Lass uns
gemeinsam das nächste Level nehmen und Technologie nach vorn bringen!

Natalie Bubeck
Talent Acquisition Lead

FERCHAU GmbH
Niederlassung Stuttgart-City
Bertha-Benz-Platz 4, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Deutschland
Fon +49 711 342149-0, stuttgart-city@ferchau.com 
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